



مادری که شهادت کودکانش را تاب نیاورد

شبکه‌های اجتماعی پر شده است از تصاویر و ویدئوهایی از مادری به نام الهام صادقی؛ مادری که ۲ فرزند و همسرش را در حمله ششم فروردین دشمن به اصفهان از دست داد. روایت زندگی و فوت این مادر،

داغی شد بر دل ما ایرانی‌ها؛ مادری که ۷ ساعت جیس زیر آوار موشکباران دشمن را دوام آورد، نزدیک به ۲ ماه بدن مجروحش را سر پا نگه داشت اما سرانجام داغ ۲ پسر و همسرش او را از پای در آورد. حالا همه ادامه دارند.

خانه‌ای با ۶ شهید

خرده‌روایت‌هایی از دیدار با خانواده شهید جمشید اسحاقی که همراه با ۵ عضو خانواده‌اش شهید شد



فاطمه رایگانی | کارشناس مسائل سیاسی | دیدار با خانواده‌های شهدا گاهی تنها یک دیدار رسمی نیست؛ گشودن دری است به روایت‌هایی که عمق فاجعه و ایمان را همزمان پیش چشم می‌آورد. روایت پیش‌رو حاصل دیدار حاجت‌الاسلام مصطفی رستمی، رئیس نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه‌ها با خانواده شهید سرلشکر جمشید اسحاقی است؛ خانواده‌ای که در فاصله‌ای کوتاه با داغی سنگین روبه‌رو شدند. تنها یک روز پس از آنکه پیکر مادر خانواده به خاک سپرده شد، یعنی در هفتمین روز فروردین، حمله دشمن آمریکایی-صهیونی موجب شد که خانه پدرو سیاه پوش شود؛ حمله‌ای که در آن سرلشکر جمشید اسحاقی، مشاور رئیس ستاد کل نیروهای مسلح (پدر خانواده) همراه با دختر، داماد و ۳ نوه خردسالشان به شهادت رسیدند. اکنون در خانه‌ای که روزگاری محل رفت و آمد یک خانواده پرجمعیت بود، تنها چند عکس بیرون آمده از زیر آوار و چند یادگار کوچک باقی مانده است؛ نشانه‌هایی از ۶ شهیدی که نامشان در حافظه این خانه زنده مانده است.

گزارش

آرزویی که با شهادت پیوند خورد

پسر شهید می‌گفت پدرم خیلی آرزوی شهادت داشت، اما شغلش مثل سردار حاجی‌زاده یا حاج‌قاسم نبود که مدام در معرض خطر باشد. من همیشه با خودم فکر می‌کردم پدرم چطور می‌شود که به آرزویش برسد، مخصوصاً اینکه به خاطر نوع شغلش گمنام هم بود. مثل بقیه سردارها آدم شناخته‌شده‌ای نبود که کسی اطلاعی از او داشته باشد. اما آدم‌ها اگر بندگی بلد باشند خدا خدای‌اش را خوب بلد است. پدر گمنام ما را بعد از یک عمر بندگی نه فقط قبول کرد که جوری چید تا مراسم تشییع پدر همراه شهید تنگسیری باشد؛ با همه گمنامی‌اش تشییعی داشته باشد به شکوه همه سرداران پراوار.



یاد شهدا با چند تصویر

خبر برنامه تشییع رهبرانقلاب را دیدم دنیا دوباره روی سرم آوار شد. انگار واقعیت یکباره خودش را کوبید توی صورتم و در گوشم فریاد زد که یک نفر دارد برای همیشه از این شهر می‌رود. گریه اماتم را بریده بود و مدام به فرزندانش آقا فکر می‌کردم، مخصوصاً به هدی خانم و آقامجتبی و به اینکه چطور می‌تواند دانه دانه پارهای جانشان را ببینند به امام رضا و برگردند. همسر، پدر، خواهر، خواهرزاده... و فریاد آن روز نشسته بودم در خانه کسانی که بهتر از هر کسی این داغ را می‌فهمیدند. فرزند شهید اسحاقی فقط یک روز بعد از تشییع پیکر مادرشان که خودش فرزند شهید بود، در یک انفجار پدر، خواهر، همسر خواهر و ۳ خواهرزاده را از دست داده بودند. از همه خانه پدری و خانواده خواهر برایشان چند عکس مانده بود که از زیر آوار درآمده بود و حالا تنها همین یادگارهای روی یک میز در گوشه خانه نشان می‌دادند که اینجا محل رفت‌وآمد ۶ شهید مظلوم است.



شهادت؛ میراث خانوادگی
دختر بزرگ تر که داشت شهدا را نام می‌برد، من چشمم را دوخته بودم به عکس‌هایشان. یک نفر اضافه بود. آرام از دختر کوچک‌تر پرسیدم پس آن خانم توی عکس؟ گفت مادرمان است. صبح روز شهادت پدرم به خاک سپرده بودیمش. رفتم وسط حرف دختر بزرگ‌تر و گفتم مادر تان را هم تازه از دست داده بودید؟ گفت مادرم هم فرزند شهید بود. ۱۰ سالش بوده که همه زندگی‌اش را در بیمارستان از دست می‌دهد و فقط با یک لباس در تنش راهی تهران می‌شود. برای همین دست‌شستن از دنیا را خوب بلد بود. پدرم هم اصرار داشت که با یک فرزند شهید از دواج کند. هر دو مثل هم بودند و خیلی تلاش کردند که به ما هم زندگی مانند شهدا را یاد بدهند.



از اقدام جهادی تا بخشش دستبند کودکانه
دختر بزرگ‌تر شان خیلی موقعیتی عجیبی داشت. مدام باید بین موقعیت‌های مختلفش می‌رفت و می‌آمد. دختر شهید می‌شد و از پدرش می‌گفت، خواهر شهید می‌شد و از خواهر و دامادشان می‌گفت؛ اما بیشتر از همه خاله شهید شده بود. داشت از خواهرزاده‌هایش می‌گفت، دانه‌دانه، سر صبر می‌خواست ما پدائیم اینطور نبوده که اسرائیل پدرشان را هدف گرفته باشد و بقیه اعضای خانواده اتقایی شهید شده باشند. هر کدام برای خودشان سلوکی داشتند و ویژگی‌هایی. دامادشان از نیروهای جهادی بود، خواهرش هر شب در خیابان میدان دار بود و پرچم می‌گرداند و محتوایی هم که ضحی و نورای ۱۱ و ۹ ساله‌ها از ۱۷ کتیر تا به حال برای جنگ تولید کرده بودند، روی گوشی ماندگار شده بود. می‌گفت وقتی پوش ایران همدل راه افتاد ضحی به خواهرم گفته بود که می‌خواهد به صندوقی که در مدرسه برای پوش گذاشته‌اند، کمک کند. مادرش مبلغی داده بود برای همین کار. بچه وقتی دستش را دراز می‌کند پول را بدهد، چشمش می‌افتد به دستبند طلای دور مچش؛ همان را درمی‌آورد و می‌گذارد روی پول و همه را با هم می‌بخشد برای جبهه مقاومت.

مکت

روایت یک معجزه

لحظه آخر دختر خانواده شهید یک جعبه میناکاری را از روی میز برداشت و درش را باز کرد. گفت بگذارید یک معجزه برایتان تعریف کنم. خانه پدرم را طوری زدند که هیچ چیز از بیکرها برای ما باقی نماند. فقط امیرعباس چهارساله نمی‌دانیم به چه معجزه‌ای از طبقه دهم به بیرون پرت شده بود و جسم کفن‌شده‌اش را سالم روی دستمان گذاشتند و بچه‌ها مراسم لباسش را کامل تحویلمان دادند. در این لحظه دختر شهید، پیراهن خونین بچه را باز کرد. راست می‌گفت، حتی یک پارگی نداشت. بلوز و شلوار آبی‌رنگی که رویش چند قطره خون و لکه‌های خاک مانده بود، پوی تن بچه را می‌داد. تا به خودم ببایم، لباس را گذاشت روی دستم. حس کردم همه بار جهان کف دستم جمع شده، از سنگینی‌اش همه جانم می‌لرزید. وسط هم‌همه شنیدم که می‌گفت امیرعباس هنوز زبانش باز نشده بود. از آن ۴ سالی که داشتیمش حالا همین پیراهن مانده و یاد یک لبخند. پیراهنش اما به جای او حرف می‌زند...



اصلاحیه آگهی مناقصه عمومی
به شماره ۲۲-۱۴۰۵/۱۷ مورخ ۱۴۰۵/۳/۱۶
شهرداری منطقه ۱۵
به اطلاع می‌رساند، پیرو آگهی به شماره فوق ردیف ۵ با موضوع عملیات تراش و روکش مکانیزه آسفالت معابر بزرگراهی و شریانی اصلی و فرعی و پروژه‌های من شهردارم در سطح نواحی ۲ و ۳ و ۴ و حریم منطقه ۱۵ حذف می‌گردد.
شهرداری منطقه ۱۵

آگهی مزایده
یک شرکت معتبر راهسازی در نظر دارد تعدادی از ماشین آلات خود را از قبیل بیل هیدرولیکی، لودر، مینی لودر، تانکر آب بنز، غلظک ویرسه، دریل واگن، دیزل ژنراتور و وانت را از طریق مزایده از تاریخ ۱۴۰۵/۳/۲۳ تا پایان روز ۱۴۰۵/۴/۰۲ به صورت حضوری (ارائه پاکت) و آگزار نماید.
آدرس: کیلومتر ۶ جاده مخصوص کرج - جنب شرکت آمیکو - پلاک ۹۵
تلفن: ۰۲۱-۴۸۲۲۰

فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی شماره ۷۵/ج/م/۱۴۰۵
شماره آگهی: ۲۲۰۴۶۳۵ نوبت اول
مربوط به خرید ۶ قلم انواع شیرآلات سایز ۲ الی ۸ اینچ کلاس ۱۵۰ الی ۳۰۰ - درخواست شماره ۵۰۰۰۹۹
شرکت بهره‌برداری نفت و گاز گچساران در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری خرید ۶ قلم انواع شیرآلات سایز ۲ الی ۸ اینچ کلاس ۱۵۰ الی ۳۰۰ به شماره (۲۰۰۵۰۹۲۶۶۰۰۰۱۵۲) را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی از دریافت و تحویل اسناد استعلام ارزیابی کیفی تا ارسال دعوت‌نامه جهت سایر مراحل مناقصه، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.stadiran.ir انجام خواهد شد. لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ الی ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ ارسال خواهد شد. حداقل امتیاز ارزیابی کیفی ۵۵ امتیاز می‌باشد.
شرکت‌ها و موسسات دانش‌بنیان در مناقصات و عرضه کالاهای دانش‌بنیان ساخت داخل دستگاه‌های اجرایی حائز اولویت می‌باشند.
مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی تاریخ: ۱۴۰۵/۰۴/۱۰
مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی تاریخ: ۱۴۰۵/۰۴/۲۴
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار: آدرس: گچساران - فلکه الله - شرکت بهره‌برداری نفت و گاز گچساران - تلفن: ۰۷۴-۳۱۹۲۱۸۲۶-۳۲۲۲۲۰۸۹
مرکز تماس سامانه ستاد: ۰۲۱-۴۱۹۳۴
دفتر ثبت نام سامانه ستاد: ۸۸۹۶۹۷۳۷ و ۸۸۹۱۳۷۶۸

آگهی فراخوان شناسایی بهره‌بردار جهت پارک آبی بزرگ شیراز
شناسه آگهی: ۲۲۰۴۶۶۲ - ۱۵۰-۱۴۰۵ نوبت دوم
شهرداری شیراز در نظر دارد بهره‌برداری از فاز اول پروژه پارک آبی بزرگ شیراز با کاربری‌های بشرح زیر واقع در ضلع شمالی بزرگراه آیت‌اله حسینی الهاشمی را بدون اختیار تفکیک کاربری‌ها به شخص واجد شرایط واگذار نماید. از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی دارای سابقه کار مشابه و توان مالی و فنی و تجربه لازم دعوت می‌گردد حداکثر به مدت ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم با مراجعه به سامانه ستاد نسبت به بازگذاری اطلاعات درخواستی و مورد نیاز یا با مراجعه حضوری به واحد قراردادهای حوزه معاونت فنی و عمرانی شهرداری شیراز به آدرس ساختمان مرکزی شهرداری شیراز - طبقه پنجم غربی - اتاق ۵۵۳ نسبت به دریافت اسناد و تکمیل اطلاعات و تسلیم آن در موعد مقرر اقدام نمایند. این فراخوان صرفاً جهت شناسایی و ارزیابی و مذاکره با متقاضیان منتشر گردیده است و انتخاب بهره‌بردار را طی تشریفات قانونی لازم صورت خواهد گرفت. در صورت داشتن هرگونه سوال یا نیاز به اطلاعات بیشتر با شماره ۰۹۱۷۷۰۳۹۶۱ آقای عدلو تماس حاصل فرمائید.

| ردیف | عنوان کاربری | متراژ تقریبی (مترمربع) | ظرفیت اسمی |
|------|--------------------------------------|------------------------|------------|
| ۱ | پارکینگ مسقف فاز یک | ۶۲۰۰ | ۲۵۰ عدد |
| ۲ | پذیرش و فروش بلیط | - | ۲۰۰۰ بلیط |
| ۳ | عکاسی | ۲۵ | - |
| ۴ | فروشگاه سوغاتی و آثار هنری | ۴۰ | - |
| ۵ | فروشگاه لوازم شنا | ۴۰ | - |
| ۶ | چای خانه | ۵۵ | - |
| ۷ | غار نمک | ۴۰ | - |
| ۸ | اتاق ماساژ | ۳۵ | - |
| ۹ | دکتر فیش | ۴۵ | - |
| ۱۰ | سینمای ۵ بعدی | ۶۰ | ۳۵ نفر |
| ۱۱ | کافه و رستوران (درون محیط پارک آبی) | ۶۵۰ | - |
| ۱۲ | کافه و رستوران (بیرون محیط پارک آبی) | ۴۰۰ | - |
| ۱۳ | شهربازی | ۴۵۰ | - |
| ۱۴ | آرایشگاه | ۲۰ | - |
| ۱۵ | بولینگ و بیلبارد | ۱۲۰۰ | - |

اداره کل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری شیراز

معاونت شهرسازی و معماری شهرداری تهران در نظر دارد موضوع ذیل را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید؛ بدینوسیله از متقاضیان واجد شرایط ذیل دعوت به عمل می‌آید جهت شرکت در مناقصه و دریافت اسناد و مدارک به اداره امور قراردادهای معاونت شهرسازی و معماری مراجعه نمایند.

| ردیف | موضوع مناقصه | مبلغ برآورد اولیه (ریال) | مبلغ سپرده یا ضمانتنامه بانکی شرکت در مناقصه (به ریال) | مدت انجام کار (ماه) | شرایط شرکت در مناقصه | پیش پرداخت | ضمانتنامه حسن اجرای تعهدات |
|------|--|--------------------------|--|---------------------|--|------------|---------------------------------|
| ۱ | مرمت و بازسازی سنگفرش محله عودلاجان - گذر مروی | ۱۱۶,۱۶۰,۳۸۲,۹۳۲ | ۵,۸۵۰,۰۰۰,۰۰۰ | ۶ | ۱. دارا بودن صلاحیت پیمانکاری معتبر از سازمان برنامه و بودجه کشور در رشته "آبنی یا راه و باند مرتبه ۵" ۲. دارای کارت الکترونیک معتبر ارائه‌دهندگان خدمت و تامین‌کنندگان شهرداری تهران ۳. دارا بودن ظرفیت مجاز کاری و ریالی در رشته مرتبط با موضوع مناقصه | ندارد | برابر با ۱۰٪ مبلغ اولیه قرارداد |

متقاضیان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ (ساعت ۱۶) می‌توانند اسناد در دریافت و نسبت به امضاء و مهر و موم کلیه اسناد درخواستی در «پاکت الف» و برگ پیشنهاد قیمت در «پاکت ب» اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت‌کنندگان می‌بایست اسناد را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ (ساعت ۱۶) به دبیرخانه معاونت شهرسازی و معماری ارائه نمایند.

(الف) سپرده شرکت در مناقصه: متقاضیان می‌بایست مبلغ سپرده را به صورت فیش واریز نقدی به شماره حساب معاونت شهرسازی و معماری شهرداری تهران ۷۰۰۷۸۷۷۸۵۷۶۸ واریز نمایند و یا ارائه اصل ضمانتنامه صادره از بانک‌های معتبر (حداقل دارای سه ماه اعتبار از تاریخ صدور) در وجه شهرداری تهران (شماره ثبت ۱۵۵۲۰۶، کد اقتصادی ۴۱۳۸۴۷۹۷۵۹۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۳۱۸۷۲۶۰) تهیه و در «پاکت الف» ارائه نمایند.

(ب) مهلت دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:
ب.۱: محل دریافت اسناد، اداره قراردادهای معاونت شهرسازی و معماری شهرداری تهران واقع در خیابان ایرانشهر، نبش کوچه مینوشهر، پلاک ۳، طبقه ۲ می‌باشد. (جناب آقای رضا دولتی فرد ۰۲۶۰۲۶۰۹۴) (۰۲۱۹۶۰۲۶۰۹۴)
ب.۲: محل تحویل اسناد، دبیرخانه معاونت شهرسازی و معماری شهرداری تهران واقع در خیابان ایرانشهر، نبش دهقانی، ساختمان معاونت شهرسازی و معماری، طبقه ۱ می‌باشد.
(ج) مهلت ارائه اسناد: وفق تاریخ و ساعات اعلامی در آگهی ملاک تحویل اسناد خواهد بود.
بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط،